



ОП "ЗООВЕТЕРИНАРЕН КОМПЛЕКС" ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, 4003, ул. Пазарджишко шосе, 4-ти километър, пощ. кутия 96
директор: тел. 032/969382, администрация: тел. факс – 032/232 020; дежурен зелен
тел. 032/966 184 E-mail: op_zvk@plovdiv.bg

ЗАПОВЕД

№118/01.09.2023 г.

На основание чл.14, т.4 от Правилника за устройството и дейността на ОП „ЗВК” към Община Пловдив, приет с решение № 136, взето с Протокол №08/11.06.2020 г., относно посетители в приюта

НАРЕЖДАМ:

1. Терена предначен за разширение на приюта да се използва като терен за обучение и тренировка на кучета с цел придобиване на навици и изпълнение на команди. Пребиваването на бездомните кучета става единствено с повод водени от човек. Поради липса на подходяща настилка при дъждовно време или когато терена не позволява неговото използване достъпа се прекратява.
2. Снимането в клетките и между тях да се извършва два пъти през деня в присъствието на дежурния ветеринарен лекар. Времето за снимане съвпада с времето в което гражданите осъществяват посещение в сградата на приюта. На останалата територия на приюта може да се снима през цялото време определено за работа с граждани.
3. Лакомства и др. стимулиращи храни могат да се получат от дежурния лекар. Същите се закупуват със средства осигурени от бюджета на ОП“ЗВК“.
4. В първия час за работа с граждани, желаещите могат да посетят сградата с клетките организирано в присъствието на дежурния ветеринарен лекар, както и да получат сведение за здравословното състояние на всяко животно. След приключване на посещението се изготвя график за разходка на кучетата от приюта на площадката за разходка на кучета з по предложение, в присъствие и прякото

участие на самите граждани. При желание от страна на гражданин да разхожда куче което не е включено в графика за разходка изпълнение на същия се прекратява и се дава възможност на желаещия за изведе желаното куче и да го разходи но не по- дълго от 30 мин. След това изпълнението на графика се подновява.

5. При проявено желание от страна на гражданите да посетят отново сградата с клетките се определя още един час за организирано посещение отново в присъствието на дежурния ветеринарен лекар.

Контрол по изпълнението на заповедта възлагам на д-р Веселин Трифонов Бекирски – Ръководител улов безстопанствени животни.

Копие от настоящата заповед да се връчи на лицата за сведение и изпълнение.

ДИРЕКТОР
/зооинж. Георги Божев/

